Transportation Services in Lexington



Tri-Town Transit Study

e Lexington, Bedford, Burlington

e Survey conducted September & October 2018
e 1,504 respondents

» 575identified as Lexington residents

#Survey Respondents Age of Lexington Respondents

m Under 16 = 16-17 = 1824 25-34 = 35-44 wm45-54 m55-64 mp5S+

Burlington Lexington Unknown

Data provided by Foursquare ITP for Tri-Town Transit Study, Jan. 2019



Reasons for Taking Transit
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®m Bedford ®Burlington ™ Lexington

Data provided by Foursquare ITP for Tri-Town Transit Study, Jan. 2019




Reasons for NOT Taking Transit

®m Bedford mBurlington = Lexington

Data provided by Foursquare ITP for Tri-Town Transit Study, Jan. 2019




Alternatives TO Transit

W Bedford = Burlington B Lexington

Data provided by Foursquare ITP for Tri-Town Transit Study, Jan. 2019




Importance of Transit Services

Respondents of all 3 Towns Lexington Respondents Only

= Not important = Somewhat important = Very important = Not important ~ ® Somewhat important = Very important

Data provided by Foursquare ITP for Tri-Town Transit Study, Jan. 2019



Transit Study Next Steps

 More comprehensive analysis
e Additional options to review by summer
* Aiming for some potential changes in FY21
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